Tema 34. Kouo, kpyr Ta ix ejieMeHTH

Konom na3zuBatoTh reomerpuuny irypy, sika ckjlaaeTbes 3 YCiX TOUOK MJIOLIHK-
HY, PiBHOBIJUIANIEHUX BiJ JaHOT TOukH. Llto TouKy Ha3uBalOTh yenmpom kona. Paoiy-
COM KOG Ha3UBAIOTH BiJPi30K, AKUH cronyyae Oyab-sKy TOUKY Kosa 3 HOro LieHTpOoM.
Kono nosnayvarots tak: K(O; r). Yurators: «Kono 3 yenmpom O i padiycom ep».

Kpyzom HazuBaloTh 4aCTHHY MUIOLHMHK, 0OMexeHy kosloM. Touku kpyra paniyca
¥ BilutasieHi Bif #oro uenTpa O Ha BiACTaHb, sKa MeHia abo nopiBHioe r. LieHTp Kkpy-
ra 36iraeTbcs 3 LEHTPOM KoJia, sike Horo obMexye, a pajiiyc Kpyra JIOpiBHIOIOTb pafi-
ycy kona. Kono, sike obMexye kpyr, Hanexuts kpyroi. Kpyr nosnauators tak: Kp(O; r). Yuratots: «Kpyz 3
yeumpom O i padiycom ep».

VYci Touku Kpyra, KpiM TOYOK KoJa, sike Horo oOMexye, Ha3UBalOTh GHYMPIUHIMU.

Xopooio Ha3uBalOTh BiAIPI30K, AKUH criomyyae Oyap-Ki ABi TOUKH KoJa.

Miamempox Ha3uBalOTh XOpAY, AKa MPOXOAUTH Yepe3 LIEHTp kona. JliaMeTp kona 3a3BHual No3Ha4aloTh
6ykBoto d abo D. [Jiamemp dopisnioe 08om padiycam: d = 2r, D = 2R.

Hoexxcuna kona
JoxuHy kona obuncnioots 3a dopmynamu: C = nd, C = 2nr, ne T = 3,1415....

ITnowa kpyza
2
[Tnoy kpyra oGuMCIIOIOTH 33 hopMynamu: S =T, S = M-
Bnacmusicms xopou ma diamempa K
JiameTp, nepneHauKkyNspHUi 10 XOPAH, AUTKTH 11 i AYTry, AKy BOHA CTATYy€, Ha- A F B

snin. Axwo DK1 AB, o AF = FB i UAK = UKB.

CnpaBennuse i obepHeHe TBEPIKEHHS: ko diamemp Koaa npoxooumy uepe3
cepeoduny xopou, sika He € diamempom, Yu yepe3 cepeduny Oy2u, aKy 80HA CMASYS, MO 0
yeu Oiamemp nepneHOUKYIAPHUU 00 OaHOT XOpOU.

PiBHi Ayru CTAryI0TbCS PIBHUMU XOPJAMH, a PIBHI XOPAH CTATYIOTh PiBHI AYTH.

Jyru, ki nexars MK NapaneibHUMK XOPAaMHU, PiBHI.

Bsacmne posmiwienna npamoi it kona

Bigomi Tpu Bunaaku B3aEMHOro po3milleHHs NpsAMol i kona:
1) npsima Ta KOJIO He MaloTh CHiNbHUX TOYOK (pHc. 1):

2) npsAMa Ta KOJIO MaloTh OJHY CMiJIbHY TOUKY (pHC. 2);

3) npsiMa Ta KoJ10 MalOTh ABi CHiibHI TOUKH (pHC. 3).

a P
N a A
d<i, a< \r
O
O
=d
r<d ! r>d
Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3

I[Npsmy, sxa Mae 3 KOJIOM NHILE OHY CHiNbHY TOYKY, Ha3HBalOTh domuuHoIo 10 Kona. Ha puc. 2 npsma

a — J0THYHA 10 Kona, A — Touka A0TuKy. [Ipamy, 1o nepeTunae ko0 y JBOX TOYKAX, HA3UBAIOTb CIYHOIO.
Ha puc. 3 MK — ciuHa.
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O3naxa oomuunoi

Axujo npsama npoxooums yepe3 moyky Koaa i nepneHOUKyIsipHa 0o paoiyca, npoeeodeH020 6 Yio MOYKY,
mo 8oHa € domuynolo 0o kona. Hanpuknan, Ha puc. 2 306paxeno K(O; r), O4 — papiyc, npsMa a npoxo-
auTh yepes Touky 4, alr. Toni a — noruuna no kona.

3 03HaKW JOTHMYHOI BUIUIMBAE HACHiNOK: Akuo iocmans 8i0 yenmpa Kona 00 0eskoi npamol 00pieHIoE
paoiycy, mo ya npama € 00MuYHoI0 00 0ano2o kona (d = r) (puc. 2).

Takox cnpaBeanuBi TBepmkeHHs: ko sidcmans 6i0 yenmpa xona 00 deakoi npamoi 6invwa 6id paoi-
yca, mo ysa npama 3 KOoM He Malomy CRiTbHUX moyvok (d > r) (puc. 1); akwo éiocmand 6i0 yenmpa kona 0o
Oesikoi npamoi menwa 8i0 paodiyca, mo ya npama 3 KOIOM Marme 061 CRitbHI MOYKU, MObmMo nepemuHaOMe-
ca (d < r), 0e r — padiyc xona, d — siocmand 8i0 yenmpa xona 00 npsamoi (puc. 3).

Bnacmuegicms oomuunoi

Homuuna 0o xona nepnenouxynsapua 00 padiyca, npogedenozo 6 mouky oomuky. Hanpuknan, Ha puc. 2,
npsAMa a 0oTuYHa 10 kona, al OA.

Brnacmueicms domuunux, npogedenux 00 Kona 3 0OHiei moyKu

Hrugo 3 0anoi mouku 00 Kona nposecmu 06i OOMuyHi, mo 6iopiz- M
KU OOMUUHUX, AKI CROYYAIOMb OAHY MOYKY 3 MOYKAMU OOMUKY, DI6HI.

Hanpuxnan, Ha pucynky 306paxeHo K(O; r), CM i CK — notu-
yHi no kona. Toni CM = CK.

B3aemne posminieHHa 060x Kin

JlBa kosia MOXXyTh OyTH pO3MillieHi Tak:

1) xona He MalOTh cniibHUX TO4OK. Bonu nexate abo: a) onHe no3a kpyrom iHWoro (puc. 4), y LboMy
BUMAJKY BiACTaHb MiXk LeHTpamu Oyne Ginblua Bin cymu paniycis; 6) onHe BcepenuHi Kpyra iHworo (puc. 5),
y UbOMY BHMA/KY BiICTaHb MiXX LIEHTpaMH OyZie MEHLLOKO BiJl Pi3HHLI paziyciB;

h
OIT "zO
1
h>r1+r2 h<rl'—r2
Puc. 4 Puc. 5

2) Kona MaloTh OJHY CHijbHY TOUKy (pHc. 6, 7). Kona, siki MaloTh OQHY CMijibHY TOYKY, Ha3UBAIOTh 00-
muynumu. CrinibHY TOYKY Ha3WBaKOTh moykolo oomuxy. Ha puc. 6 i 7 Touka A — Touka AOTUKY. JIOTHK Kil
Modke 6yTH 30BHiLIHIM (puc. 6) (b = r| + r,) abo BRyTpiwwHiM (puc. 7) (h=r) —ry).

(1;0)

ﬂ,
‘f‘l

8
P

h=r—-n,
Puc. 7
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3) KoJia MaloTh Bi CMiJibHI TOYkH (pHC. 8), y 11bOMY BHMMagKy BiACTaHB MiX LEHTpaMu Oyne MEeHLION
BiJl CYMH 1X pajiyciB, ajie OiNbILOO Bif X Pi3HHULI.

s

r.—r2<h<r1+r2
Puc. 8

[TpsiMy, sika MPOXOJMTE Yepe3 LEHTPH IBOX KiJl, HA3UBAIOT JiHiclo yenmpie. Ha puc. 9-11 npsma a —
JIiHIs LIEHTPIB.

<)

N\

Puc. 9 Puc. 10 Puc. 11

I{enmpansruit kym

[{eHTpanbHUM € KyT 3 BEpIUHHOK B LEHTpi kona. Kyt AOB — ueHTpaibHUi,
BiH cnupa€eThes Ha Oyry AB. KyT i gyra MaloTe OXHaKOBi rpafyCHi Mipu.

YacTHHY KoJia, pO3MillleHy BCEpeIMHI LUEHTPILHOro KyTa, HasHBaKOTh 0y20i0
Kona, W0 BiJNOBiIa€ bOMY LEHTPAILHOMY KYTY.

LlentpansHOoMy kyTy AOB BinnoBinaoTe IBi OyrH 3 KiHUAMH 4 1 B. OfHa 3 HUX
MEHLIa 32 MiBKOJIO (Ha Hiif No3HayeHa npoMixHa Oykea K), a iHla 6ijbiua 3a miBKo-
710 (Ha Hilt no3HayeHa npomikHa Oyksa N). Jlyry MoxHa Ha3uBat i 6€3 NpoMiXKHOI
TOYKH, SKLIO 3p03YMiJIO, PO SIKY 3 JBOX OYT iJ€ThCA.

I'padycnoro miporo dyzu Kona Ha3UBaIOTh FPajlyCHyY Mipy BiAMOBiIHOTrO LIEHTPAJILHOIO KYTa.

Hanpuxnan, skmo ZBOA =110°, to UALB =110° (nuB. puc.). | HaBmaku, rpaiyCHOKX Mipol0 LEHTpa-
JILHOTO KyTa € rpalycHa Mipa BianosiaHoi nyru. Hanpuknan, skuo UA4B = 110°, o ZAOB =110°.

PN
w&@ z
>o)

I'papycny Mipy noyru, fiK i camy oyry, No3HayalooTk 3HaKoM «U». Hanpuknan: y I
3anuc UNK uyutaroth: ayra NK, 3anuc UCD = 35° yptaioTh: rpaflycHa Mipa Ayru
CD nopisHioe 35°, abo nyra CD nopiBHioe 35°.
)
Josxuna ayru [, = % *n, € n — rpajyCHa Mipa BiIlIOBilHOrO LEHTPabHO- B
ro KyTa.
KyTu # nyru BUMipIOI0Th y Ipajiycax i paaiaHax.
Bnucanuin kym 4
. o . N
Kyt PNM — BnucaHuii y xojo. Bnucanuit y koo KyT BUMIDIOETECA MOJIOBH-  pf
HOIO IyrH, Ha Ky BiH cnupaerbcs: LPNM= %uPDM. Bnucani kyTH, ski cnupa-
B C

I0TBCS Ha OJHY # Ty X Ayry, piBHi: ZPNM = ZPAM. BniucaHi KyTH, fKi CIMPalOTh-
cs Ha niamerp, npsami: ZBDC =90°,
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KyT 3 BepIIHHOIO BCepeinHi KoJla BUMIPIOETCS MiBCYMOIO AYT, Ha sIKi CIIMPAEThCs NaHUH KYT i KyT, Be-
pTukanbHui 3 HUM. Ha puc. 12 ZABC = YACHUDK .

KyT, BepiunHa SKOro j1eXXHuTh 30BHi KOJa, a CTOPOHH NMEPETHHAIOTh KOJIO, BUMIPIOETBCS MiBPi3HHULEIO Oi-
JIbLLOT Ta MEHILOT YT, AKi MiCTATbCA Mix< Horo ctopoHamu. Ha puc. 13 £Z4BC = YAC-UDK .
KyT Mi>X JOTHYHOIO i XOpAO!O, sIKa MPOXOAUTh Yepe3 TOYKY AOTHKY, BUMIPIOETbCS MOJOBUHOIO AYTH, IO

1
NexuTh M #oro ctopoHamu. Ha puc. 14 ZABC = Y uBC.

B
of\x

Puc. 12

Puc. 13

Kpyzoeuii cexkmop

Kpyrosum cexTopoM Ha3uBalOThb YaCTHHY Kpyra, ska JIeXKUTb YCepeaMHi BiANOBia-
HOrO LIEHTPAJIbHOTO KyTa.

Ha pucynky cexkrop AOC 3arywoBanuii, AC — ayra cekropa, ZAOC — neHTpa-
JIbHUM KyT, kWit Bignosinae cexropy AOC.

[lnoury cekTopa 3 wUEHTpaJibHUM KyTOM B 1° BH3HauaTh 3a (opmynoro

RZ
Scex‘: 7[—
360°
[lnoury cekTopa 3 ULEHTPaIbHUM KyTOM #° BH3HayaloThb 3a (GOpMYJIOH
nR*n°
SCCK.: o °
360

Kpyzoeum ceamenmom Ha3uBalOTh YaCTHHY KpYra, siKa JIOXHUTb 3 OIHOro OoKy Bif
npAMOI, 1O NepeTHHae naHui kpyr. Bynb-sika npsaMa po36uBae Kpyr Ha [Ba KpyroBHX
CErMEHTH.

[liomy Kpyroeoro cermMeHra, SKUH He JOpPIiBHIOE MIBKpYry, OOYMCIIOIOTh 3a GOpMyJioro

nR*n®
Scer. = ——— * S,08- (AUB. puc.).
360°

ITpurnao 1. 3naliTy TUIOLLY YaCTHHU KPYra, sika JIEXKUTb M03a BIUCAHUM Yy KOJIO padiyca R npaBHIbHUM

LIECTUKYTHHKOM.

M Illykana ruiowa € pi3HHLEIO MDK TUTOLIEIO Kpyra i IIeCTHKYTHUKa. 3HaiaeMo ix

R*\3
4

M1oL;: Sxp. = nR? 3 Sweem. = 6Sp08= 6

Tume: S =TR —1,5R*\3.

Bianogiap. /1. B

= 1,5R*\/3. lllykana nnowa IOpiBHIOBa-

A B B r 1
2 2 2 2
TR +15n3 | 2R —15m23 | 2R ’1“23“ 3| 2R I;“ 3 TR —1,51%3
Be——uUO

A D
\_"/

K N
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K
Hpuknao 2. Y koni 3 uentpom O nposeneHo giametp KM i xopay KA (aue. puc.). < \4
3uaiitu kyT AOM, sxwo LOAK = 48°. v

A B B r I
48° 86° 96° 90° 24°

M PosrnsHemo TpukyTHHK KOA. Y Hbomy OK = OA4 = r. Otxe, AKOA — piBHOGEApeHHIH 3 OCHOBOIO
KA. 3a BnacTuBicTIO KyTiB MpH OCHOBI piBHOGenpeHoro TpukyTHuka ZOAK = ZOKA = 48°.

Kyt AOM — 30BHiWHiMi KyT TpuKyTHHKa KOA. 3a Teopemoro npo 30BHilHIH kyT LAOM = LOAK +
+ ZOKA4 = 48° + 48° = 96°.

Bianosins. B. M

M
Ilpuknao 3. Y koni 3 uenrpom O nposeneHo xopay MK i notuuHy B To4ui K. A
3uHaiiTi KyT MK XOpPIOIO i JOTHYHOIO, AKkwo LMOK = 80°.
M 3a enacrusicTio notHuHoi AB1 OK, omxe, LZOKA = 90°. O K

Tpukyrhuk MOK piBnobenpenuit (OM = OK = r). 3a BNacTHBICTIO KyTiB NpH OC-
HOBiI piBHOOcapeHoro TtpukyTHuka ZOMK=ZOKM. Ormxe, ZLOMK = ZOKM=
=(180° - 80°) : 2=150°.

3a BnacTHBICTIO BUMipIOBaHHS KyTiB ZMKA4 = 90° — 50° = 40°.

Bianosian. 40°.

Ipuxnao 4. Yepes kiHui xopau KM, ska NOpiBHIOE pajiycy, NPOBEAEHO ABi A0THY-
Hi, fKi nepeTHHaOTLCS B Touli P (auB. puc.). 3HaiiTh kyT KPM.

@ TpukyTtHuk OKM — piBHOCTOPOHHIH, ToMy ZKOM = 60°. PK = PM 3a Bnactu-
BICTIO JIOTUUHMX, NPOBE/IEHUX 3 OAHIET TOUKH Ao kona. Toni TpukyTHuk PKM — piBHo-
Genpenuit, ZPKM = ZPMK = 60° : 2 = 30°.

I3 TpukyTHuka KPM: ZP = 180° — (30° + 30°) = 120°.

Bignoeine. 120°. W

ITpuknao 5. Sk po3milleHi ABa Kona, SKIO:
1) paniycu nopiBHi010Th 7 cM i 13 cM, a BincTaHe Mik LieHTpaMu — 20 cm?
2) pazniycH KOpiBHIOOTb 5 cM 1 8 cM, a BiicTaHb Mixk LieHTpamMu — 14 cm?
3) paniycu nopiBHIOOTbL 6 cM 1 15 cM, a BiACTaHb MK LeHTpaMu -— 9 cm?
4) paniycu nopiBHiooTh 8 cM i 10 cm, a BiacTaHb Mk neHTpamu — 1,5 cm?
5) paaiycu 10piBHIOIOTb 4 CM i1 9 cM, a BiACTaHb MiX LEHTpaMu — 7 cm?
M 1) 7+ 13 =20, 20 = 20 — BiACTaHb MiX LIEHTPaMM JAOPIBHIOE CyMi pafliyciB, OTXe, KONa JOTHKAIOTh-
cs (30BHILIHIA NOTHK); A
2) 5+8=13, 14> 13 — BiacTaHb MiXK LIeHTpaMH Oinblua BiJ CyMH pafiiyciB, OTXE, KOJIa HE MalOThb CIli-
NIBHUX TOUOK;
3)15-6=09, 9=9 — BiacTaHb MiXK LEHTpaMU JOPIBHIOE Pi3HULI paaiyCiB, OTKE, KON AOTHKAIOTHCS
(BHYTpiWIHIA OOTHK); .
4) 10 -8=2, 1,5 <2 — BiacTaHb MK UEHTPaMM MEHLUA BiA Pi3HUUI paliyciB, OTXKE, KOJIA HE MalOTh
CNUTbHUX TOYOK;
5)9+4=13,9-4=5,5<7<13 — BigcraHb MiX neHTpamu GisibLlIa Bia pi3HULI paaiyciB i MEHIA Bif
-1X CYMH, OTXe, KoNa MepeTHHAOTHCH.
Binnosine. 1), 3) — norukaioTses; 2), 4) — He MalOTh CNiIBHUX TOYOK; 5) — nepeTuHatoTbes. Ml
396 /



Hpuknaod 6. Xopau xona NK i KZ yroprotots kyT 30°. 3HaiiTn xopmy NZ, sxuio nia-
METp KoJia IOpiBHIOE 38 cM.

K M
M 3a ymoBolo, ZNKZ=30°. IlpoBenemo miamerp ZM i crnoiayuumo Toukd N i M.
LNMZ = ZNKZ sx BrnucaHi, 1o cnuparwTtses Ha ayry NZ. Otxe, LZNMZ = 30°.
Kyt MNZ cumpaetscs Ha fiameTp Kona, Tomy £ZMNZ = 90°.
N
Z

1 . o
Y npsAMOKYTHOMY TpUKYTHUKY MNZ NZ = :MZ 3a BJIaCTHBICTIO KAaTETa, AKHH JI€KUTh

L

-38=19 (c™m).

t | =

npotu kyTta 30°. Orxe, NZ =

Bignosinge. 19 cm. B

ITpuknao 7. 3a [aHUMH Ha PUCYHKY 3HAWTH KYT X.

B Ockinbky HeHTpansiuii KyT AOB cnupaeTbes Ha Ayry AB, To UAB = ZAOB = 80°.

3a TeopeMolo 1po BrucaHuil kyT LAKB = %UAB = % - 80° = 40°.
Bianosizns. 40°. A 4 B
ITpuxnao 8. TpuxkytHuk AKC BnMcaHM# y KOJIO, LEHTP SKOTO HAJEXHUThb CTOPOHI C

AK. 3uaiitu: 1) kyt K, skmo £A4 =46°; 2) Meniany, nposeieHy 3 Bepuihy C, SKWO
AK = 14 cm.

B 1) Ockinbky LEHTP KOJNA JI©KUTh HAa OXHIN 3i CTOPIH TPUKYTHHKA, TO TaKHi
TPUKYTHHK TIpIMOKYTHUH (LC = 90°). 3a BNacTHBICTIO TOCTPHX KYTIB NPSAMOKYTHOIO
TpUKYTHMKA LK = 90° — 46° = 44°,

2)AK=d=14cm;r= %dZ—;— - 14 =17 (cm).

CO=r=7cm.
Bionogiow. 1) 44°;2) 7 cm. B

Ipuknad 9. 3uaiiTi nnolyy cekTopa Kpyra paniyca 5 cM 3 HEHTpaJbHUM KyToM 72°,

A@K
nR’n® | m-25-72°
5 A
ITpuknao 10. TInowa kpyroBoro CEKTOpa CTaHOBHThb 9 o kpyra. 3HalTH
IJIOLY UbOr0 CEKTOpa, SKIO HOBXHHA JAYIH, Ha Ky BiH CIUPAETHCH, OOPIBHIOE m
B

|s= , 8= =571 (cMD).
360° 360°

Bianosings. 57 cm. W

20T cM.
nR*n° )
M [Tnouty cekTopa BU3HA4aOTh 32 QOPMYJIIOK0 Scerr. = TO" S«p. = TR, Maemo:
2,0 o o,
nR°n =§1rR2, n =§’ n°=360 5=200°.
360° 9 360° 9
JIOBXXHHY 1yTH BU3HauYaloTh 32 GopMyJiow [ = 7:18?(;1“ . Maemo: u—R}S%OOO— =20mn. 3siacu R = 18.
2 o
Seue = T8 200° 100 (enrd),
360°

Bianosige. 18071 cv>. A
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Ipuxnao 11. CropoHa npaBWIBHOrO TPHKYTHHKA JIOPIBHIOE @. 3 HOro LieHTpa pajiycoM, YTpHUi MEH-
LLIMM BiJIl CTOPOHH, MPOBEIEHO KOJIO. 3HAHTH TUIOLLY YaCTHHH TPHKYTHHKA, PO3MillleHOT 1o3a KpyroM. Y Bij-
3W3-m

S

B Hexait ABC — piBHOCTOPOHHI# TPUKYTHHK 3i CTOPOHOIO AB = a 1 LEHTpOM
0. 3uaiigemo mnowy ¢irypu MFDC.

a\3

V npsaMokyTHOMY TpUKYTHUKY ONM (LN =90°) ON = 6 oM =%a, 3Bi-

V3

aku sin ZOMN = > ZOMN = 60°. Ananoriudo ZODK = 60°. LMCD = 60° sk

l'lOBiIlb 3anucaTH 3Ha4CHHA , AKIIO a = 3.

KyT piBHOCTOPOHHBOrO TPHKYTHHKA. Maemo: ZODK = ZMCD = 60°, a BOHM € Bif-
noiaHumu nipu npsmux OD i MC Ta ciuniit DC. Omxe, OD||MC, ananoriuno OM||DC. OM = OD = r. Tomy
MODC — p0M6. ZMOD = ZMCD = 60°. SMFDC = SOMCD — Scexm. MOD- SOMCD =MC-DC -sinZC=

_a.a _\/_§_=a2\/§ _n-a2-60=1;a2 _azﬁ_mz=3azﬁ_mz

- = Scexm. MOD — « OMFDC —

33 2 18° 9:360 54 18 54 54
2 2 2 _
§=3- 3i_.\/_5§4—_—M_ = ?—8(3\/5 - 11:). V BignoBinp HeoOXigHO 3anmMcaTH MTR Toni opepxumo:
i:;__’l_:-l—?. ko a =3, To g:%: 2.
a

a2(3\/§—1t) a

18
Bianosiap. 2. A

3aBnanns 34.1-34.20 mawTh nmo msaTh BapiaHTiB BignmoBimei, 3 sxkmx Tiabkn OJHA
IMIPABUJIBHA. OGepith npaBuibHy, Ha Bamy aymky, BixnoBias.

34.1. 3HaiiTi 1OBKMHY KONa, AKLIO HOro AiamMeTp AopiBHIOE 20 cM.

A B B r I

107 c™m 401 cM 20w c™m 1007 c™m 507 cm

34.2. 3naiiTi paniyc kona, SKIIO NOBKHHA KOJa JOPIBHIOE 24T CM.

A b B r pi |
41 cm 12 cm 24 cM 48 cM 96 ¢cM

34.3. 3uHaiiTH NOBXHMHY AYTH KOJa, pajiyc skoro aopisHioe 10 cM, sKILo iT KyTOBa BeTMuMHa IopiBHIOE 30°.

A b B r pi |
4r 10, Sg 6r Sn
3 3 6 5 3
34.4. 3naiiTu paniyc kona, B IKOro KyTOBa BEJIHYMHA TyT'H 3aBJOBXKKH T CM JAOPiBHIOE 45°.
A b B r bl |
6 cM 3cMm 8 cM 2cM 4 cm

-
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34.5.

34.6.

34.7.

34.8.

34.9.

34.10.

34.11.

34.12.

34.13.

34.14.

T N
Ska kyTOBa BeJIMYMHA AYTH 3aBJOBXKKH 3 CM y KoJii paaiyca 3 cm?

A b B r i
15° 30° 45° 60° 75°
3HaiiTH 1oLy Kpyra, y sKuii BIHCaHO TPUKYTHHK 3i CTOPOHaMH 6 cM, 8 cM i 10 cM.
A b B r bl |
107 cM? 36m cm’ 64n cm? 251 cm? 4801 cm?

3HaliTy giaMeTp Kpyra, Tola SKOro A0PiBHIOE T M.

A B B r i

2 cMm 4 cMm 3cMm 5cm 6 cM

3HaiiTH MUIOLLy KPYrOBOTO CEKTOpa pajiyca 3 CM 3 LIEHTpaJIbHMM KyToM 120°.

A B B r i

2 2 2
21 cM 3m cm? 47 cm 57 cm 6m cm?

[Inowa kpyroBoro cekropa paaiyca 6 cM QOpiBHIOE 5 T cM’. 3HaliTH KyTOBY BENTHUHHY AYTH.

A B B r i
30° 50° 60° 80° 100°

I1pwu 36inblieHHi kpyra Woro nuowa 36inemunack y 9 pasis. V ckinbku pasiB 30iibmnIach JOBXKHHA
Kona uporo kpyra?

A B B r hi
1,5 27 9 2 3

3 TOUKH KoJia MPOBENEHO ABi NEpNEeHAUKYJISPHI XOpIH, AOBXKHHH SKHX AOPiBHIOWTL 12 i 16. 3HaiiTH
JOBXHHY KoJa.

A b B r I
20% 407 50m 60m 35n

Inowa kpyroBoro cekropa craHoBUTb 15% rutowi kpyra. Slka BeJMUMHa LEHTPAILHOTO KyTa cekropa?

A B B r I
30° 45° 54° 15° 20°

Kono, paniyc sixoro nopiBHioe 9, po3irHyTo B ayry, paaiyc Koja skoi gopiBHio€ 24. 3HalTH ueHrpa-
JbHUH KYT, KU CTArY€e yTBOpEHY Ayry.

A b B r pi |
100° 120° 135° 150° 180°

Touku 4, B i C ninate Koo Ha Oyry y BinHoweHHi 2 : 3 : 4. 3HaliTh HalOINbIIKH KYT TPUKYTHHKA
ABC.

A B B r Ji
160° 80° 120° 100° 70°
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34.15. VY ko510, 10BXHHA AKOrO AOPIBHIOE 6T cM, BriHcaHO NpAMOKYTHUK ABCD. M, N, K i L — cepenuHu
CTOpiH MPAMOKYTHHKa. YOMY IOpPiBHIOE NEPUMETP YOTHPHKYTHHKAa MNKL?

B 1y C
A T D
A b B r pi |
6 cM 9 cMm 12 cm 14 cm 18 cm
34.16. 3HaiiTH MIOILY 3aIUTPMXOBAHOI HA PUCYHKY YaCTHHH KBaJipaTa 3i CTOPOHOIO d.
a
b B pi |
n—-2 2 -3 3—1 2 4—-1 2 8—-T 2
a a a a a
2 3 3 4 8
34.17. Ha pucyHky 300paxxeHO KBaJpaT 3i CTOpoHOI0 1 i Ayru Kin paaiyca 1. 3HalTH ruouty 3alITPHXOBAHOI
YaCTHHH.
A b B r pi |
T T
+1 -2 —+1 - —-1
T T > n—1 >

34.18. JloBxHHa CTOPOHHM NpaBHIILHOrO TpHUKyTHHKA ABC mopiBHioe 6. Touku P, Q i R — cepeauHu Horo
cTopiH. PR, PO i QR — nyru Kin 3 LleHTpaMH BiINOBIAHO y Toukax A, B i C. 3HaiiTu mioily Kp1Bo-
nixifHOro TpukyTHuka POR.
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34.19.

34.20.

B

r

A

L
2

6(r —3)

9(J§—

B

Tpu xona, paniycu skux nopienwoioTs 2, 3 1 10, nonapHo JOTHKAIOThCs 30BHI. 3HAHTH paaiyc Koia,
siKe BITMCaHE B TPUKYTHHK, YTBOPEHHH LIEHTPAMH LIMX. KiJI.

A

b

B

A

3,5

3

2,5

2

1,5

I(x) — nom>kMHa XOpIM, MPOBEACHOI HA BiACTaHI Xx BiA LEHTpa kona. Skuii i3 HaBeneHHx rpadikiB

Moxe 6yTH rpadikom yHkuii / = /(x)?

A

b

B

r

A

—

—

[

—

—

3aBnannsa 34.21-34.23 nepeatauaioTh yCTaHOBJIEHHS BianoBigHocTi. JIo xoxHoOro psiaka, no3Ha-
yenoro IIU®POIO, nobepits ogux BinnoBiaHuk, no3Hayennii BYKBOIO, i nocraBTe noznauxu
Ha nepeTuHi BianoBiauux paakis (uugpu) i KoJIoHOK (OyKBH).

34.21. 3 TOYKM KOJIa IPOBEEHO JIBi NEPHNEHINKYJISPHI XOpaH a Ta b. YCTaHOBUTH BiANMOBiAHICTH MiX HOB-
KuHaMU 1ux xopn (1-4) ta gopxuHOO Kona (A—[).

34.22.

34.23.

1 12cm, 16 cm
2 Scm, 12 ¢cMm
3 3cm,4cm
4 6cMm, 8 cm

D= B -~ I -5 2

ST cm

201 cm
101t cM
13t cMm
121t cm

YCTaHOBUTH BiANOBIIHICTE MK JOBXHMHAMH CTOpiH kBanpara (1-4) Ta pagiycaMH BIHCaHHX Y KBaJI-

paru ki (A-).

1 2cm
2 6cMm
3 10cMm
4 30cm

MWy

3cm
15 cm
1cMm
4 cMm
5cm

YCTaHOBUTH BIAMOBIAHICTb MiX 33/laHMMH BiHOLIEHHAMH PajiyCiB IBOX KOHIEHTPUYHMX KpYTiB
(1-4) Ta BigHOLIEHHSM IUIOWII NEPUIOTo Kpyra a0 miouti Kinbus (A-[T).

A U W BN

W N -
L W N -

26* Kaninocos A. MaremaTnka. Komnnekcua niaroroska 10 3HO

e

A

B
B
r
A

9:5
16:7
4:3
16:5
25:16
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Po3p’soxiTh 3aBranus 34.24-34.34. BinnoBiab 3anumiTe AeCSTKOBUM ApoboMm.

34.24.

34.25.

34.26.

34.27.

34.28.

34.29.

34.30.
34.31.

34.32.
34.33.

34.34.

402

3HaliTi NOBXKHHY KoJia /, BnucaHoro B poM0, Aiaronani skoro aopieHiowoTh 15 i 20. Y Bianosiap 3a-

/
nMcaTH —.
T

V piBHOOepeHy Tparewuito BrMcaHo koio. OCHOBH TpamneLii A0piBHIOIOTH 9 i 25, a 6iyHa cTopoHa —

. . . /
17. 3naiiTi NOBXHUHY / BNUCAHOro Kona. Y BiANOBiAb 3aNIMCaTH —.
T

TTeprMeTp MpaBUILHOrO TPUKYTHHKA JOpiBHIOE 36. Ha cTOpOHi TpHKyTHHKA ik HA AiameTpi, n1oOyno-
BaHO KOJIO. 3HAWTH NOBXHHY / IYTH, po3MillleHy Y BHYTpiLlHiii 061acTi TpUKyTHHKA. Y BiAnosiab 3a-

/
aMcaTy —.
T

3HaiiTy oty S Kpyra, ONHCaHOrO HaBKOJIO NMPAaBHILHOIO TPUKYTHHKA 3i cTOpOHOIO 9 cM. Y Biamo-

. S
BiAib 3aMKCaTH —.
T

3HaiiTi noiy S Kpyra, BIMCAHOTO B NMPaBUIbHUIA LIECTHKYTHHK 31 CTOPOHOIO 6 cM. V Bianosiap 3a-

S
nucaTu —.
T

. . . 1 . .
JlaHo nBa Kpyru 3i CniJIbHUM LIEHTPOM. Pajiyc MeHmoro kpyra JOpiBHIOE Py paniyca Ginbluoro.
3HaiiTH BiHOLLIEHHS MJIOLI YTBOPEHOTO KiIbLIA 10 TUIoLi kpyra 6iiplioro paniyca.
3HailiTH BiJHOLIEHHS TUIOWI KPYTiB, BIUCAHOTO H ONMMCAaHOrO HAaBKOJIO KBaapara.

Ha pucynky cropoHa kBazapata nopiBHioe 5. KoskHa Horo BepLiMHa € LEHTpOM Kosa pajiyca S. 3HaiTu
riepumeTp P 3amManboOBaHOTO KPHBOJIIHIHHOIO YOTUPHKYTHHKA OOMEXEHOro UMM KoJIaMH. Y BiAMOBiAb

3P
3anucatd —.
T

Y npsAMOKyTHY Tpareuito 3 ocHoBaMH 1 i 3 BMUcaHO KoJ0. 3HAITH pajiyc BMHCAHOTO KOJa.

Ha BrcoTi piBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHKA SIK Ha iameTpi nobynoBaHo kpyr. JloBKMHA CTOPOHH TpH-
KyTHHKa aopiBHio€ 1. 3HaiiTu 3 ToynicTio 10 0,01 nuiowy Ti€l YaCTMHH TPUKYTHHKA, SIKa JIEKHTD 1103a
JaHUM KPYroM.

Knym6y niametpom 6 M notpibHo po30UTH Ha 6 piBHUX CEKTOpPIB IS KBITiB pPi3HUX BHAiB. CKiJIbKH
KBITiB OIHOr0 BUAY MOXKHA MOCA/IUTH, SKLIO U1 KOXKHOT KBITKM HeoOXiaHo 1 M zemi?



